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PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu

nieograniczonego pt. „Dostawa aparatury specjalistycznej do Laboratoriów na ul. Oczapowskiego

5 i Prawocheńskiego 2 " w ramach projektu finansowanego z Programu Operacyjnego Rozwój

Polski Wschodniej 2007-2013 pt. „Rozbudowa, modernizacja i wyposa żenie zespołu laboratoriów

edukacyjno — badawczych technologii, jako ści i bezpieczeństwa zdrowotnego żywności".

Działając na podstawie art . 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, uprzejmie

informujemy, iż w przedmiotowym postępowaniu wp łynęły od wykonawców nast ępuj ące

zapytania :

Pytanie nr 1.

Czy Zamawiaj ący wyrazi zgodę aby instrukcja obs ługi analizatora była załączona do oferty na

płycie CD — oszczędność papieru w ramach ochrony środowiska (Dz. U. Nr 62 poz.627),

ewentualnie załączona osobno w formie książkowej, podpisana tylko na pierwszej stronie ?

Odpowiedź :

Zamawiaj ący dopuszcza dołączenie instrukcji obsługi w formie książkowej zgodnie z zapisami

specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiaj ący wyrazi zgodę aby na potwierdzeniu wpłaty wadium wniesionego w gotówce

został skrócony wymagany dopisek, ze wzgl ędu na ograniczoną ilość znaków?
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Odpowiedź :

Tak, Zamawiaj ący dopuszcza taką możliwość, należy wskazać numer postępowania.

Pytanie nr 3.

Dotyczy projektu umowy zał. nr 7 § 3 ust. 8:

Czy spełnieniem wymagania b ędzie umieszczenie na fakturze nazwy handlowej oraz dodanie opisu

zgodnie z SIWZ wraz z numerem zadania?

Odpowiedź :

Zamawiaj ący wyjaśnia, iż nazewnictwo asortymentu zastosowane na fakturze w pierwszej

kolejności musi być zgodne z nazewnictwem asortymentu zastosowanym przez Zamawiaj ącego

w specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz załącznikach.

Pytanie nr 4.

Czy Zamawiaj ący wyraża zgodę by Wykonawcy w formularzu ofe rtowym zał. nr 2, zostawili tylko

pakiet do którego składaj ą ofertę — pozostałe zostałyby usunięte?

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza taką możliwość, proszę dołączyć do oferty formularz ofertowy wypełniony

tylko w zakresie tych części, którymi oferent jest zainteresowany.

Pytanie nr 5.

Dotyczy części 34 — Automatyczna stacja do izolacji DNA i RNA 

Czy Zamawiaj ący wyraża zgodę na zakup aparatu wykonuj ącego od 1 do 24 izolacji na jeden cykl

pracy (do 240 analiz w ciągu 8 godzin)

Odpowiedź :

Zamawiaj ący dopuszcza możliwość zaoferowania aparatu wykonuj ącego od 1 do 24 izolacji na

jeden cykl pracy (do 240 analiz w ci ągu 8 godzin).

Pytanie nr 6.

Dotyczy części 34 — Automatyczna stacja do izolacji DNA i RNA

Czy Zamawiaj ący wyraża zgodę na zwiększenie czasu izolacji z oko ło 30 minut do oko ło 45 minut

na jeden cykl pracy
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Odpowiedź :

Zamawiaj ący nie wyraża zgody na zwiększenie czasu izolacji z około 30 minut do około 45 minut

na jeden cykl pracy.

Pytanie nr 7.

Dotyczy części 34 — Automatyczna stacja do izolacji DNA i RNA

Czy Zamawiający wymaga jednego protoko łu izolacji dla różnych rodzajów materiałów

biologicznych ?

Odpowiedź :

Zamawiaj ący wyjaśnia, iż nie wymaga jednego protoko łu izolacji dla różnych rodzajów materiałów

biologicznych.

Pytanie nr 8.

Dotyczy części 34 — Automatyczna stacja do izolacji DNA i RNA

Czy Zamawiający wymaga automatycznego monitorowania poziomu odczynników na pok ładzie

aparatu ?

Odpowiedź :

Zamawiający wyjaśnia, iż nie wymaga automatycznego monitorowania poziomu odczynników

na pokładzie aparatu.

Pytanie nr 9.

Dotyczy części 34 — Automatyczna stacja do izolacji DNA i RNA

Czy komunikacja z aparatem powinna odbywa ć się za pomocą klawiatury oraz ekranu

dotykowego?

Odpowiedź :

Zamawiaj ący wyjaśnia, iż komunikacja z aparatem mo że, ale nie musi, odbywać się za pomocą
klawiatury oraz ekranu dotykowego.

Pytanie nr 10.

Dotyczy części 34 — Automatyczna stacja do izolacji DNA i RNA

Czy aparat powinien posiadać możliwość przeprowadzenia pojedynczej ekstrakcji?

Odpowiedź :

Zamawiaj ący wyjaśnia, iż aparat powinien posiadać możliwość przeprowadzenia pojedynczej

ekstrakcji.
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Pytanie nr 11.

Dotyczy części 34 — Automatyczna stacja do izolacji DNA i RNA

Czy aparat powinien spe łniać wymagania Dyrektywy 98/79/WE z dnia 27 października 1998

w sprawie wyrobów medycznych do diagnostyki in vitro (a rtykuł I Zakres, definicje pkt 2b) oraz

Ustawy z dnia 20 kwietnia 2004 roku o wyrobach medycznych (art . 3 pkt. 18a), tzn. był wyrobem

medycznym IVD oraz spełniał wymagania ww przepisów w zakresie oznakow ania CE ?

Odpowiedź :

Zamawiaj ący nie stawia takiego wymogu.
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